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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 17 de outubro
de 2022 na sala 27M.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze
horas, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do Programa
de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade Federal
do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador adjunto do PPGE, professor
Wagner dos Santos e com as presenças dos docentes: Alexandro Braga Vieira; Ana
Carolina Galvão Marsiglia; Andressa Mafezoni Caetano; Carina Copatti; Dânia
Monteiro Vieira Costa; Débora Cristina de Araújo; Denise Meyrelles de Jesus;
Douglas Christian Ferrari de Melo; Edna Castro de Oliveira, Edson Pantaleão Alves;
Geide Rosa Coelho, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi; Marcelo Lima; Mariangela
Lima de Almeida;Priscila Monteiro Chaves; Regina Helena Silva Simões; Rosianny
Campos Berto; Rogerio Drago; Sandra Soares Della Fonte; Silvana Ventorim; Sonia
Lopes Victor. Também estavam presentes os representantes estudantis: Heitor
Lopes Negreiros; Heloisa Ivone da Silva de Carvalho; Jakslaine Silva da Penha.
Justificaram a ausência os/as professores/as: Cleonara Maria Schwartz; Gilda
Cardoso de Araujo; Maria Amélia Dalvi Salgueiro; Maria Elizabeth Barros de Barros;
Miriã Lucia Luiz, Sandra Kretli da Silva, Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni;
Valdete Coco; Reginaldo Célio Sobrinho; e o representante estudantil Herbert
Gomes Ferreira. Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor Wagner dos
Santos deu início à sessão e apresentou os seguintes Informes: 1 . Processo
seletivo 2023; 2.Resposta da denúncia para Controladoria Geral da União - Oferta
de disciplina; 3. Eventos do PPGE; 4. Formação continuada dos professores do
PPGE - 16hs; 5. Alunos estrangeiros do PPGE; 6. Prazos para qualificação e
defesa; 7. Recurso à CAPES; 8.Licença Maternidade - Polyanna Silva Goronci; 9.
Prorrogação de prazo para defesa - Gleiciele Magela de Almeida; 10. Espaços
físicos PPGE (Limpeza, equipamentos ....). Após informes, foi dada continuidade
com a análise, por todos os presentes, dos seguintes pontos de pauta:
1.Apreciação da ata da reunião ordinária de 19/09/2022 - Aprovada por
unanimidade; 2. Apreciação da ata da reunião extraordinária por manifestação
virtual (email), sobre homologação dos editais dos processos seletivos
2022/2023 para mestrado e doutorado - Aprovada por unanimidade; 3.
Apreciação da banca de defesa, conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da
Pós-Graduação da Universidade Federal do Espírito Santo - Hugo Souza Garcia
Ramos , Doutorado, 25 de outubro 2022, Banca: Geide Rosa Coelho (PPGE-UFES),
Carlos Eduardo Ferraço (PPGE-UFES, Rosianny Campos Berto (PPGE-UFES,
Maria da Conceição Silva Soares (UERJ), Rita de Cassia Prazeres Frangella (UERJ).
Em discussão, aprovada por unanimidade. 5. Homologação das defesas mestrado
e doutorado no período 16/09/2022 a 30/09/2022 - Maria Carolina Fonseca
Barbosa Roseiro, Doutorado, 19 de setembro de 2022; Juliana Brum Simões,
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mestrado, 20/09/2022; Marina de Oliveira Delmondes, Doutorado, 26 de setembro
de 2022; Dalva Ricas de Oliveira, Doutorado, 28 de setembro de 2022; Máglis
Vieira dos Santos, Doutorado, 29 de setembro de 2022; Dalva Mendes França,
Doutorado, 29 de setembro de 2022; Daniella Cortes Pereira Borges, Doutorado,
29 de setembro de 2022; Juverci Fonseca Bitencourt, Doutorado, 30 de setembro
de 2022; Patrícia Santos Conde de Christo, Doutorado, 30 de setembro de 2022.
Em votação. Aprovadas por unanimidade. 6. Fórum de Educação - Foi apresentada
toda a programação do Forum de Educação pelo aluno Guilherme Luiz Formigheri
Fuá de Lima. Após toda apresentação, foi proposto que a coordenação enviasse
email aos professores para incentivo à participação. Em discussão, aprovado por
unanimidade. 7. Aprovação do relatório parcial do cumprimento do objeto -
Projeto FEST de Doutorado em Educação - Em discussão, aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas do dia dezessete de
outubro de dois mil e vinte e dois, foi dada por encerrada a reunião e eu, Marulza
Spadetto, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela
coordenação e aprovada pelo colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.

Marulza Spadetto
Secretária

Wagner dos Santos
Coordenador Geral
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19. Silvana Ventorim;
20. Sonia Lopes Victor

Representantes Discentes:
1. Heloisa Ivone da Silva de Carvalho
2. Heitor Lopes Negreiros
3. Jakslaine Silva da Penha


